

SKRAĆENI ZAPISNIK SA SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE  
4. listopada 2024.

I.

Školski odbor jednoglasno je prihvatio zapisnik sa sjednice održane 24. rujna 2024.

II.

Predsjednica Školskog odbora Vesna Pavletić obavila verifikaciju mandata Danijele Božac-Bulešić, članice Školskog odbora iz reda nastavnika i stručnih suradnika.

III.

Nakon rasprave Školski odbor jednoglasno je donio Školski kurikulum za šk. god. 2024./25.

IV.

Nakon rasprave Školski odbor jednoglasno je donio Godišnji plan i program rada Škole za šk. god. 2024./25.

V.

Školski odbor jednoglasno je dao prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju Javnog poziva za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju u sklopu projekta „MOZAIK 7“, s:

1. Željkom Kavčić, na radnom mjestu pomoćnice u nastavi, na određeno vrijeme od 7. listopada 2024. do 31. kolovoza 2025., nepuno radno vrijeme, 37 sati tjedno,
2. Danijelom Tešević, na radnom mjestu pomoćnice u nastavi, na određeno vrijeme od 7. listopada 2024. do 31. kolovoza 2025., nepuno radno vrijeme, 37 sati tjedno i
3. Esterom Čief, na radnom mjestu pomoćnice u nastavi, na određeno vrijeme od 7. listopada 2024. do 31. kolovoza 2025., nepuno radno vrijeme, 37 sati tjedno

Školski odbor jednoglasno je dao prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju Javnog poziva za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju (sredstva osigurana u proračunu Istarske županije), s:

1. Aidom Zeljko, na radnom mjestu pomoćnice u nastavi, na određeno vrijeme od 7. listopada 2024. do 31. kolovoza 2025., nepuno radno vrijeme, 37 sati tjedno

Školski odbor jednoglasno je dao prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju Natječaja s:

1. Lukom Jovanovim, mag. ekonomije s položenim pedagoškim kompetencijama, na radnom mjestu nastavnika predmeta Statistika, nepuno radno vrijeme, 4 sata nastave tjedno i pripadajuća količina radnog vremena na neodređeno vrijeme od 7. listopada 2024.,
2. Josipom Lučićem, sveučilišni magistar povijesti, na radnom mjestu nastavnika predmeta Povijest, nepuno radno vrijeme, 4 sata nastave tjedno i pripadajuća količina radnog vremena na određeno vrijeme od 7. listopada 2024. do povratka na rad zamjenjivane radnice Barbare Jerman Mišan.
3. Vanessom Šegec, magistra ekonomije s položenim pedagoškim kompetencijama, na radnom mjestu nastavnika predmeta Poznavanje robe, nepuno radno vrijeme, 3 sata nastave tjedno i pripadajuća količina radnog vremena na određeno vrijeme od 7. listopada 2024. do povratka na rad zamjenjivane radnice Ane Mikulić.
4. Vanessom Šegec, magistra ekonomije s položenim pedagoškim kompetencijama, na radnom mjestu nastavnika predmeta Poznavanje robe i prehrana, nepuno radno vrijeme, 18 sati nastave tjedno i pripadajuća količina radnog vremena na određeno vrijeme od 7. listopada 2024. do povratka na rad zamjenjivane radnice Ane Mikulić ili do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja, a najdulje do 7. ožujka 2025.

Školski odbor jednoglasno je dao prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju Natječaja s kandidatkinjom Valetinom Ujčić, mag. psihologije, na radnom mjestu koordinator

Regionalnog centra kompetentnosti, na određeno vrijeme, od 17. listopada 2024. do 17. listopada 2025., puno radno vrijeme. Plaću i druge naknade za rad koordinatora RCK, osigurat će Istarska županija.

Školski odbor jednoglasno je dao prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Klarom Kokić, mag. teologije, na radnom mjestu vjeroučitelja katoličkog vjeronauka, na određeno vrijeme od 7. listopada 2024. do 31. kolovoza 2025. godine, nepuno radno vrijeme, 25 sati tjedno.

VI.

Školski odbor jednoglasno je prihvatio Izvješće o provedbi Godišnjeg plana i programa rada i Školskog kurikulumu za šk. god. 2023./24.

VII.

Školski odbor, na prijedlog ravnateljice, jednoglasno je odredio mr.sc. Darija Butkovića, nastavnika ekonomske skupine predmeta, osobom koja zamjenjuje ravnateljicu, do 31. kolovoza 2025. godine.

VIII.

Školski odbor razmatrao je rekapitulaciju uspjeha i izostanaka na kraju šk. god. 2023./24. koju je pripremila školska psihologinja Jasna Lazić.

IX.

Školski odbor razmatrao je Izvješće Snježane Delalle, voditeljice ŠSD Lipa, za šk. god. 2023./24. U izvješću se navode rezultati sportskih aktivnosti u kojima su sudjelovali učenici Škole.

X.

Ravnateljica je izvijestila nazočne su od 14. do 20. rujna 2024. u Akademisu Lipa boravili učenici iz Njemačke, bez pratnje nastavnika, te je zbog toga angažirala Sandija Siljana da svakodnevno od 17,00 sati do 8,00 sati ujutro bude u Akademisu i brine o recepciji, zatvaranju ulaznih vrata i potrebama gostiju. Školski odbor suglasio se s prijedlogom ravnateljice da se iz vlastitih sredstava Škole isplati ugovor o djelu Sandiju Siljanu za obavljene poslove.

Ravnateljica je izvijestila da na Gimnazijadu, Bahrain 2024. idu tri učenice, koje će se natjecati u atletici, tenisu i hrvanju, u pratnji tri voditelja – dva nastavnika i ravnateljice.



Predsjednica Školskog odbora

Vesna Pavletić